



NENECHAJTE SA OKLAMAŤ !

LEGENDA O „VNUKOVI“ OPĀŤ ÚRADOVALA !

Vynaliezaví podvodníci nepoznajú hranice a svoju pozornosť upriamujú najčastejšie práve na Vás dôchodcov, na ktorých pod falošnou identitou vyvíjajú emocionálny tlak a snažia sa z Vás vylákať financie. Veríme, že aj prostredníctvom našich upozornení a poučení o nástrahách podvodníkov na Vás pozitívne vplyvame. Aj napriek tomu Vás musíme upozorniť, že podvodníci ovládajú veľa spôsobov a nenásilných techník ako získať hotovosť, ceniny alebo informácie o Vašich bankových účtoch a prístupových právach k nim.

Tento týždeň Vám chceme dať do pozornosti prípad podvodu, ktorý sa stal v Bratislavskom kraji. Podvodníci oklamali seniorku o 20.000,-€. Dôverčivá seniorka prišla „vdďaka“ praktikám podvodníkov o svoje celoživotné úspory. Tentokrát sa stala obeťou podvodného konania využívajúceho legendu „VNUK“. Dôverčivej 83 ročnej seniorke zatelefonoval na pevnú linku neznámy muž, ktorý ju presvedčil o tom, že je jej vnuk a potrebuje od nej poskytnúť finančnú hotovosť vo výške 20.000,-€. Nakoľko žena takúto finančnú hotovosť doma nemala, nastúpila do trolejbusu MHD a odviezla sa do miestneho nákupného centra. V priestoroch jednej z bánk si z účtu vybrala finančnú hotovosť vo výške 10.000,-€. Následne sa v zmysle inštrukcií páchatel'a presunula do iného nákupného centra, kde vybrala ďalších 10.000,-€. Peniaze následne vložila do igelitového sáčku a tieto nechala v jednom kvetináči podľa pokynov podvodníka, ktorý so seniorkou neustále udržiaval prostredníctvom mobilného telefónu kontakt. Seniorku následne podvodník inštruoval aby odišla, pričom až po príchode domov žena zistila, že sa stala obeťou podvodu.

V súvislosti s vyššie uvedeným prípadom, opätovne apelujeme nielen na seniorov, ale hlavne na ich rodinných príbuzných, aby sa o tejto téme navzájom pravidelne rozprávali a vymieňali si informácie. Rovnako dávame do pozornosti nasledovné preventívne rady a odporúčania zamerané práve na podvodné konania, voči osobám vyššieho veku.

Dodržujte tieto rady a odporúčania !!!

- Nekomunikujte s nikým, kto od Vás žiada peniaze, takúto komunikáciu prerušte !
- Overte si skutočnosti, ktoré Vám boli oznámené, pýtajte sa a volajte známym !
- Nevyhadzujte z okna peniaze, cenné predmety a neodovzdávajte ich cudzej osobe !
- Každú podozrivú komunikáciu si vopred preverte na známom telefónnom čísle 158 !
- Neposkytujte svoje bankové údaje tretím stranám a radšej sa poraďte so svojimi príbuznými alebo v pobočke Vašej banky !
- **V prípade akéhokoľvek podozrenia vopred kontaktujte políciu na čísle 158 !**